

## Szentesből Csongrád-alsó lett

**BÍRÓ DÁNIEL - DÉLVILÁG NAPILAP**

2011.03.09. 11:54

Szentes, Csongrád - Több középiskola működik, illetve a tanulói és a dolgozói létszám is nagyobb Szentesen, mint a szomszédvárbán, a megyei közgyűlés mégis Csongrádon hozza létre az intézmények gazdálkodási központját. Az sem számított a döntésnél, hogy Csongrádon nincs az Erste Banknak fiókja, holott az iskolák ott bankolnak.

„Szentes-alsó”. Így emlegették városukat az elmúlt évtizedekben a csongrádiak, ha megszűnt valami a településen, vagy átszervezések és összevonások miatt csupán a Kurca-partján vált elérhetővé egy hivatal. Pénteken fordult a kocka: a két város hét középiskoláját fenntartó Csongrád megyei önkormányzat úgy döntött, a kiadások csökkentése érdekében iskolaigazgatók helyett területi alapon működő gazdasági központok irányítsák az intézmények pénzügyeit. Azzal, hogy az új központot Csongrádon állítsák föl, a két szentesi megyei képviselő, [Kovács János](#) (Fidesz) és [Szirbik Imre](#) (MSZP) nem értett egyet.

Közös indítványukat, miszerint önálló gazdálkodási központ legyen Szentesen, a polgári többség leszavazta. Szirbik hiába vetette fel, hogy ha már spórolni akar a megye, a szentesi kórháznál központosítsa a gazdálkodási feladatokat, mert ott minden feltétel adott ehhez, a javaslatát elutasították.

Az átszervezésről szóló önkormányzati előterjesztésben szerepel az érintettek előzetes véleménye is. Ebből a táblázatból kiderül, hogy például a Zsoldos Ferenc Középiskola és Szakiskola igazgatója, [Pintér Etelka](#) szerint a tervezett Csongrád-Szentes gazdasági csoport megalakítása rövid és hosszú távon is többletköltségekkel járna, amit számításokkal is alátámasztott. A szentesi intézményvezetők azt javasolták, hogy Szentesen és Csongrádon egy-egy gazdasági szervezetet hozzon létre a megye, de ha ez nem lehetséges, akkor a Zsoldos Ferenc Középiskola és Szakiskola legyen a gazdálkodási csoport központja. Azt is hozzátették, hogy az iskolák működőképességét akkor látják biztosítottnak, ha a jelenlegi személyzet az eddigi munkamegosztásban, időben és formában dolgozhat tovább.

Noha a megyei vezetés megtakarítást remél az átszervezéstől, az sehol sem szerepel az anyagban, hogy mennyit. És ha már számok: Csongrádon a 3 középiskolában 168 szakmai dolgozót foglalkoztatnak, a négy megyei fenntartású szentesiben 208-at. Ha a diákokat nézzük, ott még nagyobb a különbség: Szentesnek kétszer annyi középiskolása van, mint Csongrádnak. Ami pedig a napi gazdálkodási munkát illeti: nem véletlenül hangoztatták Szentesen, hogy a Tisza túlsópartján nincs az Erste Banknak fiókja. A két város hét megyei fenntartású középiskolája ugyanis ennél a pénzügyintézetnél bankol.

### Hírlevél feliratkozás

Értesülni szeretnék a napi friss helyi hírekről! E-mailemre levél érkezik, amelyben megerősítem a feliratkozást.

[Milyen a legutóbbi hírlevél?](#)

### A rovat legfrissebb cikkei

### A nyitóoldal témái



Élő csocsó és íjászat az árvízi emléknapon

Nagy Sándor előhúzta a nyulat a cilindrből

Szegedi fiatalember a japán földrengésben

hirdetés



Legalább ezt vegye be! Vásároljon 1000 mg-s C Vitamint 1400Ft helyett 399 Ft-ért!



Vásároljon E-jegyet a Tisza Volán járataira



Fantázia Függetlenség - ha számít, hogy szépít